

# СВОБОДНАЯ

№ 1 (103)

12 января 2012 г.

Общественно-политическая газета  
город Свободный Амурская область

Издается с 16 мая 2008 года

газета+

## ● Колонка редактора

### ИСТИНА, СКОРЕЕ ВСЕГО, ВПЕРЕДИ



С завидным упорством наше центральное телевидение в течение нескольких дней демонстрировало кадры неизбывного горя, которое охватило северокорейский народ по поводу кончины своего наследственного коммунистического монарха. Спрашивается, зачем?

Конечно, вряд ли можно поверить, что руководители телеканалов сделали это по собственному почину. Всякий мало-мальски мыслящий человек понимает, что наше телевидение - верный слуга действующей власти и является надежным инструментом одурачивания населения. Поэтому здесь так востребована пошлость, а также телеведущие, способные произносить глупости и пошлости эмоционально и без признаков смущения на лице. Так что многократный показ истерической скорби корейцев явно был заказан. Опять же возникает вопрос - для чего?

Прежде всего, приходит на ум, что это сделано в назидание российскому обывателю - вот, мол, как надо любить своих лидеров. В это можно поверить хотя бы потому, что еще приличная часть российского общества продолжает верить и ждать какого-то мифического лидера (царя или вождя), который придет, наведет порядок и обеспечит справедливость. Это ожидание тем более сладостно, что самому не нужно ничего делать, ничем рисковать, а просто сидеть и ждать.

Однако с момента смерти Сталина ситуация изменилась, наша страна за это время прошла нелегкий путь не только разочарований, но и поучительных уроков. И людей, которые верят в непогрешимых и всемогущих вождей, становится все меньше. Это показали хотя бы митинги, прошедшие в столице и больших городах после нынешних выборов в Госдуму. Люди, оказывается, хотя не только хлеба и зелий, но им еще и присущее чувство собственного достоинства. Они желают жить в обществе, где справедливость является правилом, а не исключением, где каждый несет одинаковую ответственность перед законом.

Понимания этого, похоже, нет у наших национальных лидеров. Ситуацию усугубляет еще и то обстоятельство, что их советники-имиджмейкеры не блещут умом, и подобраны, видимо, по родственному или приятельскому принципу. Во всяком случае, нужно обладать изрядной долей идиотизма, чтобы посоветовать своим хозяевам для приобретения популярности нырять на дно моря за древнегреческими амфорами или заниматься уборкой урожая за рулём комбайна. Ничего, кроме ядовитых насмешек, в народе эти действия не вызвали.

Тоже самое с показыванием горемычных корейцев. Мы народ битый и прекрасно знаем, как организовываются подобные общественные истерики при тоталитарных режимах. Конечно, какая-то часть этих людей вполне искренна в своем неутешном горе. Россияне еще помнят смерть Сталина и то, как сиротливо себя почувствовали многие наши граждане при известии об этом событии.

Но Корои, кроме северной, есть еще и южная часть, где менталитет общества имеет демократический характер. И нет сомнения, что при объединении южане, конечно же, помогут своим северным братьям избавиться от предрассудков тоталитаризма. Свобода предпочтительнее рабства - это в природе человека. Примеры Германии и Японии показывают, что - пусть и при помощи американцев - им удалось довольно быстро избавиться от тоталитарного мышления и построить процветающие экономики и справедливые общественные устройства.

Нам же надеяться не на кого, мы должны это сделать самостоятельно. Пока, как видим, нам это не очень удается. За два десятилетия с нашего молчаливого согласия построен лишь олигархический монополистический капитализм, путы которого не позволяют людям проявить свои способности, а обществу свободно развиваться. И это стало возможным лишь потому, что в нашем менталитете остались корни тоталитарного мышления. Что тут можно сделать?

Все мировые религии и даже официальная психология для психического здоровья и духовного возрождения советуют покаяние. Похоже, что как раз этого нам и не хватает. Не хватает для всего общества, которое все еще смотрит назад и тщится отыскать там истину. А пора, видимо, бросить взгляд на то, что ждет нас впереди. Истина, скорее всего, там!

Анатолий Осипов

## С Рождеством Христовым!



Рождество Христово - один из основных праздников Православной церкви!

7 января православные христиане отметили 2012 год от времени рождения Иисуса Христа, принявшего на себя боль и грехи рода человеческого и явившего собой воплощение любви, всепрощения и самопожертвования.

Всю неделю после Рождества, называемую святочной, люди веселятся и развлекаются, празднуя рождение Спасителя.

Как видим, и свободненцы не остались в стороне от этого празднества.

*Пусть ночь искрится Волшебством,  
Несётся ввысь снежинок стая.  
Вас поздравляем с Рождеством,  
Улыбок, радости желаем.*

*Поток божественной любви  
Струится пусть чудесным светом,  
И Вас Господь благословит  
Здоровьем, счастьем и успехом!*



### Прогноз погоды на неделю

пт 13	сб 14	вс 15	пн 16	вт 17	ср 18	чт 19
Ясно	Ясно	Ясно	Облачно	Облачно	Облачно	Облачно
День -18	-16	-18	-18	-16	-17	-18
Ночь -30	-26	-25	-24	-24	-24	-24

## Информация для читателей

«Свободная газета+» выходит по пятницам - один раз в две недели. Ближайшие даты выхода по графику: 26 января и 2 февраля.

Спрашивайте нашу газету в киосках «Роспечати» и «Амурпресси», у общественных и других распространителей, а также в редакции газеты по адресу: ул. 50 лет Октября, 17.

Заходите на сайт «Свободной газеты+» в Интернете по адресу: [www.svobogazeta.ru](http://www.svobogazeta.ru)

Подписку на нашу газету на I полугодие 2012 года вы можете оформить в отделениях «Почты России» и киосках «Роспечати».

Цена подписки на 1 месяц - 14 руб. 62 коп., на 6 месяцев - 87 руб. 75 коп. Подписной индекс 50449.



13 января Россия отмечает День российской печати - профессиональный праздник всех работников СМИ. Указ Президента РФ, в соответствии с которым 13 января получило официальный статус праздника российских журналистов, вышел в 1992 году. До этого День печати отмечался 5 мая - в день рождения газеты «Правда».

Однако на волне преобразований начала 90-х годов было решено приурочить торжества к другой, менее идеологизированной дате - выходу 13 января 1703 года в Москве первой русской газеты «Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском государстве и во иных окрестных странах». Издание было осуществлено по именному указу Петра I.

Тираж первого номера этого издания составил одну тысячу экземпляров и состоял из 4 небольших страниц по 27 строк каждая. «Выпускающим редактором» первого номера газеты был сам Петр I, который рассматривал газету как важное средство борьбы за проведение реформ.

С 1728 года выпуском газеты стала заниматься Академия наук. А уже к 1914 году в России выходило свыше трех тысяч наименований периодических изданий.

В настоящее время в российском реестре печатных средств массовой информации зарегистрировано свыше 74 тысяч изданий, однако реально на рынке присутствует менее половины зарегистрированных СМИ.

# ЧУДЕСА АМУРСКОГО ПРАВОСУДИЯ

**Свободненская власть обязана отчитаться перед жителями города, кто же на самом деле украл из бюджета более двух миллионов рублей. И какие меры принятые, чтобы такое больше не повторилось.**

**-1-**

В том, что чиновники давно уже считают себя верховой кастой и поставили свое волеизъявление выше интересов народа — ни для кого не секрет. Но те из них, что поумнее, пытаются, будучи замешаны в каких-либо неблаговидных делах, прояснить хоть какую-то часть этих дел. Да это не так и трудно, когда в твоих руках судебно-правовая система, средства массовой информации и прочие «рычаги власти».

Те же, что умом не блещут, стараются про неблаговидные дела — свои и своих подчиненных — забыть. В твердой уверенности, что и другие давно уже о них позабыли.

Вот одно из таких дел — в апреле 2009 года в областных и российских СМИ, а также на официальном сайте прокуратуры Амурской области прошло сообщение о том, как помощник главы города Свободного Андрей Сурина заставлял муниципальное предприятие закупать несуществующий уголь.

За два года ущерб бюджету от таких «торговых операций» составил более двух миллионов рублей. Данная информация в различных вариациях была опубликована на сайте «Амур-инфо», в «Российской газете», «Амурской правде» и т.д.

Заметим, что по части топлива нашему городу никак не везет. Мало того, что цены за отопление многие свободненцы небезосновательно считают откровенно грабительскими, так еще и, согласно сообщениям местных, областных и центральных СМИ, складывается впечатление, что топливо у нас воруют все: от чиновников до бомжей. Причем все эти воровские дела прикрыты, как флером, дымкой недомолвок и умолчаний.

А потому, под впечатлением от этих публикаций, 3 июня в «Свободной газете+» вышла моя статья «Разбирательства по хищению топлива продолжаются».

Как и следовало ожидать, чиновники скромно промолчали — никаких комментариев с их стороны после выхода статьи не последовало. Впрочем, в нашем городе такое молчание — обычная практика.

**-2-**

И вдруг, спустя полгода после выхода вышеупомянутой статьи, из свободненского суда на имя главного редактора «Свободной газеты+» приходит исковое заявление, где в роли истца выступает... Андрей Сурин. По прошествии нескольких месяцев Андрей Михайлович вдруг понял, что его очень обидели следующие фразы: «*А что же Сурин? Сурин, нанесший ущерб муниципальному предприятию, а, значит, и администрации города, для карающей руки закона, благодаря все той же администрации, практически недостигаем.*»

«*Однако, несмотря на возбужденное против него уголовное дело по ст. 159, ч. 4 (мошенничество в особо крупном размере), Сурин как был, так и остался в шоколаде. Зато директор МУП «Топливно-заготовительное», ставший жертвой машинаций помощника Главы, лишился не только своего поста, но и вообще возможности работать в Свободном.*»

Что же так обидело Андрея Михайловича? Вот фрагмент статьи «Именем мэра», в котором приводятся слова следователя СУ СК Амурской области по особо важным делам Романа Кузьмина: «*В апреле 2008-го по факту хищения топлива было возбуждено уголовное дело по статье 159, часть 4 «Мошенничество в особо крупном размере». Следствие установило*

*механизм совершения преступления. Обвиняемый при участии посредника — знакомого предпринимателя — нашел фирму в Благовещенске, которая согласилась обналичить деньги за поставку топлива по фиктивному договору. Деньги руководитель фирмы через того же посредника передавал Сурину, оставляя себе небольшую сумму в несколько тысяч рублей. Таким образом, по версии следствия, ущерб, причиненный действиями обвиняемого бюджету коммунального предприятия, а фактически городскому бюджету, составил 2,15 миллиона рублей.*



Как известно, тогда, в 2009 году, господин Сурин нисколько не обиделся на «Амурскую правду». А если и обиделся, то не настолько, чтобы подать на газету в суд.

И уж вовсе нелепо, что Сурин, после многочисленных статей, опубликованных в областных и центральных СМИ, предъявил иск «Свободной газете+». Ведь **57 статья Закона о СМИ** гласит: «*Редакция, главный редактор, журналист не несут ответственности за распространение сведений, если эти сведения присутствуют в обязательных сообщениях (п.1); если они получены от информационных агентств (п.2); если они содержатся ... в материалах пресс-служб государственных органов, организаций... (п.3); если они являются дословным воспроизведением сообщений и материалов или их фрагментов, распространенных другим средством массовой информации... (п.6).*

**-3-**

Что касается поддержки, оказанной Сурину администрацией города, то в той же статье — «Именем мэра», опубликованы следующие слова следователя СУ СК: «*Роберт Валентинович письменно заявил, что хищения денег и ущерба бюджету вообще не было, и предположил, что уголовное дело сфабриковали, для того чтобы опровергнуть администрацию города и его как руководителя.*»

То есть, администрация, как это видно из сообщения официального лица, оказала Сурину весьма действенную поддержку — фактически заявила о его невиновности.

Ну а то, что Сурин «в шоколаде»... Что тут обидного? Свободненцы знают, что Андрей Михайлович проживает в родном городе, в хорошей квартире, ездит на неплохом авто, и даже, как говорят, имеет свой бизнес. Ну и что, после этого нам писать, что Сурин «в дерьме по самые уши»? Во-первых, это не соответствует действительности, во-вторых, в этом случае, действительно, можно было бы и обидеться...

**-4-**

Примечательно, что после многочисленных сообщений в СМИ о проделках чиновника администрации города Свободного в дальнейшем никакой информации по этому делу так и не появилось. Мы наивно полагали, что Андрей Михайлович продолжает осваивать «технику чтения» материалов уголовного дела, о которой свободненцам также рассказала «Амурская правда».

А потому мы и не пытались скрыть свое удивление, когда на предварительном заседании суда представитель Сурина торжественно заявил, что еще в феврале 2011 года решением суда Сурин был оправдан. Вроде как, за отсутствием доказательств, или состава преступления, или еще чего-то там...

Конечно же, мы попросили представителя принести на следующее заседание копию судебного решения. Во-первых, верить на слово мы уже давно разучились. К тому же, несмотря на то, что нам знакомы некоторые выверты амурского правосудия, все же нельзя было оставить совсем уж без внимания следующее заявление следователя СУ СК Романа Кузьмина все из той же статьи - «Именем мэра»: «*Следствие обещало быть недолгим: практически сразу были установлены все детали преступления, найдены многочисленные свидетели. Работники МУПа и фирмы — фиктивного поставщика — активно сотрудничали со следствием, было собрано достаточное количество доказательств вины Андрея Сурина.*

Так в чем же дело, позвольте спросить? Куда подевались многочисленные свидетели? Или их показания суд не принял во внимание? А может быть, они изменили в ходе следствия свои показания? И если да — что послужило тому причиной? Или кто?

Кузьмин рассказывает, что сотрудники МУП «Топливно-заготовительное» и фирмы — фиктивного поставщика, активно сотрудничали со следствием. Где итоги этого сотрудничества?

— Было собрано большое количество доказательств! — заявляет следователь СУ СК. Так почему судом не были принятые во внимание эти доказательства? А если были приняты — то и вовсе странно, что доказательства вины привели к оправданию обвиняемого.

**-5-**

Господин Сурин в своем исковом заявлении утверждает, что моя статья «Разбирательства по хищению топлива продолжаются» нанесла ущерб его репутации. Что-то там говорится и об общественном мнении.

Однако, похоже, что незапятнанная репутация и мнение общества если и волнует свободненских чиновников (в том числе и бывших), то в весьма незначительной степени.

Как стало известно из заявления представителя, Сурин был оправдан еще в феврале 2011 года. И, прекрасно зная, какой резонанс вызвало его дело — газеты со статьей «Именем мэра» люди передавали из рук в руки — ничуть не озабочился о возвращении себе доброго имени. Почему? Ведь он, как никто, должен быть в этом заинтересован!

Почему в местных СМИ ни слова не было сказано и о том, что бывший директор МУП «Топливно-заготовительное» Николай Леоненко, вся вина которого, как утверждают очевидцы, состояла лишь в том, что он не посмел противиться распоряжению, сделанному, якобы, от имени главы

города, обвиняется в крупной растрате?

И вдруг в октябре 2011 года Межрегиональная общественная организация содействия защите гражданских прав «Справедливость» сообщает: «*По версии обвинения, с декабря 2005 по август 2006 года Леоненко заключил фиктивные сделки с фирмами «Эксперт плюс» и «Опт Торг» на поставку 1 тысячи тонн угля и 200 тонн мазута. После того, как из бюджета перевели 2,1 миллиона рублей этим компаниям, их директора вернули деньги Леоненко. А тот, уверены следователи, потратил их на свои нужды.*

*Но спустя много лет история всплыла, и бывший начальник Вот-Вот предстанет перед судом и покроет позором свою фамилию.*

Как же так получилось, что в ходе судебных разбирательств имя потерпевшего вдруг покрылось позором, а над головами прочих фигурантов, проходящих по данному делу, висит нимб святости? Поистине — чудеса всех святых, включая и чудо святого Антония — ничего в сравнении с чудесами, творимыми амурским правосудием!

Остается лишь верить, что все эти липовые «чудеса» когда-нибудь покажут свою изнанку. Ведь ничто не вечно — а уж тем более дела, замешанные на закваске из лжи и подлости. И тогда, как в писании — «последние будут первыми, а первые — последние». Но это будет уже другая история.

**-6-**

Вернемся к так называемому общественному мнению, на которое ссылается Андрей Сурин. Как мы уже сообщали, сам он ничуть не озабочился о восстановлении своей деловой репутации и доброго имени, несмотря на то, что средств массовой информации в городе вполне достаточно. А потому можно предположить, что не очень-то его вся эта суeta интересует.

Впрочем, Сурин — бывший чиновник администрации, и обвинение в мошенничестве было ему предъявлено как раз в то время, когда он еще был чиновником. Значит, в интересах самой администрации было через средства массовой информации объявить о том, что Сурин невиновен. Что обвинения против него не нашли подтверждения...

Но этого не случилось. Почему? Из бюджета стырили более двух миллионов рублей — и это доказанный факт. Несмотря на заверения свободненской власти, что ущерба не было, как и не было факта мошенничества, выяснилось, что были и мошенничество, и ущерб (а иначе за что судили Леоненко?).

Значит, местная власть обязана отчитаться перед жителями города, объяснить, кто виноват и какие меры принятые, чтобы такое больше не повторилось.

Свободненцы считают, что им придется платить несообразно большие суммы за отопление. И информация в СМИ то о краже двух миллионов, то о непонятном переводе в непонятные МКС (якобы на топливо), еще около 40 миллионов, то еще о каких-то там темных делишках, вызывает у горожан немало вопросов. Один из этих вопросов — может, все эти «нечелевые расходы» изначально заложены в тариф, и именно поэтому не вызывают у местной власти никаких телодвижений?..

Выходит, что «Свободная газета+» была права — разбирательства по хищению топлива продолжаются. Но для того, чтобы разобраться до конца в этих «разбирательствах», необходимо создать независимую комиссию — так сказать, «сборную» со всех регионов России. Комиссию, не имеющую никакого отношения не только к городу Свободному, но и ко всей Амурской области. Комиссию, которая провела бы детальную проверку не только чиновников города Свободного, но и всей судейско-правоохранительной системы Амурской области.

**Мария Леонова**



# НАША ПОЧТА



## КОГО ИЗБИРАТЬ ВО ВЛАСТЬ?

Меня возмутил выбор наших горожан в Госдуму и Законодательное собрание Амурской области. Вновь у власти «Единая Россия», значит, перемен к лучшему — не жди. Люди проголосовали за взяточников и казнокрадов. Опять богатые будут богатеть, а бедные — еле сводить концы с концами. Как можно за обещания избирать «Единую Россию» во власть? Ведь от этой власти в стране бардак.

Продолжают сокращаться рабочие места и в нашем городе. И где эти сокращенные граждане найдут работу? Продолжится купля-продажа земель сельскохозяйственного назначения, так как новый Земельный кодекс допускает земельные спекуляции. Без-

работица не исчезнет, потому что в нашем городе почти нет предприятий. Рост цен не прекратится, тарифы на электроэнергию и коммунальные услуги ежегодно повышаются.

Пенсии если и увеличат, то на копейки. Коррупция так и останется непобежденной, так как власть борется с ней на словах, адел не видно.

Ну что, граждане, вас это радует? Скоро новые выборы. Думайте, кого избирать во власть. Не повторяйте своих ошибок, как в предыдущих выборах.

Г.Б. Климова

## ОСТАЛОСЬ ДОЖДАТЬСЯ ОТВЕТА АДМИНИСТРАЦИИ

На протяжении последних лет температура наружного воздуха во время отопительного периода отличается от расчетных, применяемых теплоснабжающими организациями.

Так, среднемесечная температура наружного воздуха, применяемая теплоснабжающими организациями, согласно СНиП 03-01-99 и другими нормативными актами, в октябре составляет 0 градусов по Цельсию. В ноябре расчетная температура, согласно СНиП — 14,9 градусов.

Фактические же среднемесечные температуры наружного воздуха в октябре + 4,5 градусов Цельсия, в ноябре — минус 11,5 (согласно справки Свободненской метеостанции от 13.12.2011г. №293). То есть, потребление теплоэнергии всеми потребителями (жилой фонд, магазины, школы, детсады и др.) снизилось в октябре на 22,5 процентов, в ноябре на 9,7 процентов.

Вследствие чего я и отправил два заявления — главе города Каминскому и прокурору города Назарову с просьбой — обязать теплоснабжающие организации произвести перерасчет платы за отопление за октябрь и ноябрь 2011 года в соответствии с Правилами потребления коммунальных услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ № 306 от 23 мая 2006г.

Есть в моем заявлении еще один пункт — в 2009-2010гг. производился капитальный ремонт жилого дома по ул. 50 лет Октября, 5. Стоимость капремонта составила 1976, 593 тыс. рублей, из них в течение года собственники жилья выплачивают по 77,72 руб. за 1 кв.м. За что платить? Согласно сметам, кровля стоит 1485,848 тыс. рублей, сантехника — 373,178 тыс. рублей. А где остальные 117,567 тыс. рублей?

Работы выполнены на 60 процентов от сметы. Нет акта выполненных работ. Значит, следует принудить «Жилсервис УК» пере-

смотреть плату за 1 кв.м согласно фактически выполненным работам.

Кстати, «Жилсервис УК» нарушает Жилищный кодекс, включая в плату на содержание жилье работы, не входящие в общее имущество. Такие, например, как замена батарей, кранов, устройство кладовок и т.д. Факты нарушения имеются.

Все это я изложил в своем заявлении. Как только поступит ответ, сообщу его содержание читателям «Свободной газеты+». Думаю, что от такой «деятельности» нашего жилищно-коммунального хозяйства страдаю не я один.

Юрий Алексеевич Филатов, пенсионер

**Комментарий редакции:** ответ от прокурора города А.В. Назарова в адрес Ю.А. Филатова и главы города Р.В. Каминского уже известен: **«Прошу поручить работникам Администрации г. Свободного провести проверку по данному заявлению и принять исчерпывающие меры по защите прав жильцов дома №5 по ул. 50 лет Октября».** Осталось дождаться ответа работников администрации.

Кстати, температурный режим, указанный автором письма, вроде бы не ограничивался территорией, прилегающей к дому №5 по ул. 50 лет Октября, а как говорят синоптики, распространялся на весь город Свободный и его окрестности. Почему же прокуратура требует от городской администрации принять исчерпывающие меры только в отношении жильцов вышеназванного дома? А что же остальные квартиросъемщики — рыжие, что ли?

То же самое и в отношении нарушений Жилищного кодекса «Жилсервисом УК». Управляющая компания у нас одна на всех. Неужто она нарушает Жилищный кодекс только в доме №5?

## НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

**В Тындинском районе зафиксировано землетрясение магнитудой 3,9**

Ночью 6 января от диспетчера сейсмостанции РАН Якутии поступило сообщение о том, что в 2.08 на территории Тындинского района зафиксировано сейсмособытие. Землетрясение магнитудой 3,9 произошло в 26 километрах от поселка Юктали на глубине девять километров.



Для выяснения обстоятельств, осмотра территорий и оценки сложившейся обстановки на место были направлены оперативные группы Тындинского отряда противопожарной службы, сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Амурской области.

Жертв и разрушений не обнаружено.

ИА «Порт Амур»

## ЖКХ-2012: почем?

По официальной информации, рост тарифов на услуги ЖКХ в 2012 году составит от 3 до 25 процентов. Он начнется в июле, когда многие россияне, находящиеся в летних отпусках, не сразу заметят и осознают, что суммы за коммунальные услуги в платежках значительно выросли.

Кроме повышения цен на услуги ЖКХ, в этом году дважды вырастут акцизы на бензин. Однако исполнительный директор Ассоциации компаний розничной торговли Илья Белановский считает, что это не приведет к резкому росту цен на продукты питания в России.

А вот аналитик компании ФБК Игорь Николаев настроен не так оптимистично. Он полагает, что во второй половине 2012 года, после выборов президента, экономическая ситуация в России изменится, и цены на товары и услуги хоть и не резко, но вырастут:

— Власти будут делать все, чтобы цены не росли в период президентской кампании. А вот с 1 июля 2012 года у нас уже будет та самая отложенная индексация тарифов естественных монополий и тарифов ЖКХ — плюс в полной мере будут открываться те факторы, которые тоже будут разгонять рост цен. Во-первых, выборы позади, нечего сдерживать цены. Во-вторых, полностью проявится то, что в конце 2011 года еще только обозначалось: экономика не только России, но и мира еще глубже окажется во второй волне кризиса. Все это скажется на инфляции, — уверен Игорь Николаев.

«Svobodanews.ru»

## ДЛЯ ДОСТИЖЕНИЯ ЖЕЛАЕМОГО ВСЕ СПОСОБЫ ХОРОШИ

На прошедших 4 декабря выборах представители партии власти в который уже раз продемонстрировали свою непорядочность. Власть, при которой падают самолеты, происходят аварии на объектах жизнеобеспечения страны, природные ресурсы работают на зарубежные страны, а российский народ нищает, безработная молодежь без будущего... Власть, при которой то, что осталось от социалистического строя, закрывается, продается и разваливается — опять у руля. Все ли знают, как ей удалось заполучить нужное количество голосов?

Многие средства массовой информации сообщают, что выборы прошли в соответствии с Российским законодательством, были честными, прозрачными и без нарушений...

С виду — для голосующих — на избирательных участках все было чинно и благородно. Но за стенами участков творились вопиющие нарушения. Многие жители залинейной части города, которые голосовали в школе №5, стали очевидцами, как по «залини» курсировал автобус с сидящими в нем молодыми людьми, которые приглашали жителей на выборы, обещали доставить их до участка и обратно и заплатить аж по сто рублей и дать водки! Но с условием, что избиратель отдаст свой голос за партию власти.

3 января закончился срок регистрации кандидатов на должность главы муниципального образования «город Свободный».

Кто же они, эти кандидаты?

**Раиса Андреевна Озерова** — врач и депутат горсовета. **Сергей Леонидович Яцух** — начальник Свободненской автошколы ДОСААФ. **Анна Анатольевна Геращенко** — исполнительный директор ООО «Стройучасток». **Борис Владимирович Лукашук** — помощник гендиректора МУП «Теплосеть-1».

**Фёдор Фёдорович Осипов** — учредитель и главный редактор газеты «Свободненский курьер», и он же — главный инженер ООО «СпецавтоХозЯйство».

Все вышеупомянутые кандидаты — самовыдвиженцы.

**Вячеслав Михайлович Мажуга** — офицер запаса, «кафганец», в настоящее время работает в одной из бизнес-структур, идет на выборы от КПРФ.

**Ольга Сергеевна Петайчук** — редактор амурской юридической газеты «Знай свои права», баллотируется от либерально-демократической партии. Свободненцы помнят ее как депутата городского Совета и главного редактора газеты «Свободненский вестник».

От партии «Справедливая Россия» — **Андрей Константинович Недорезов**, замдиректора ООО «Хоз-Альянс».

**Роберта Валентиновна Каминского** — действующего Главу города, выдвигает партия «Единая Россия».

И желающих нашлось немало! Шутка ли — на халву заполучить в семейный бюджет такие «сумасшедшие» деньги! Кстати, благовещенские единороссы оценили своих избирателей дороже — платили им по 400 рублей! Вот так и продают у нас и голос, и совесть, и будущее страны.

Ко многим избирателям, которые по состоянию здоровья заканчивали избирательную урну на дом, никто не приехал. Их бюллетени остались невостребованными, но паспортные данные этих людей были переписаны агитаторами во время предвыборной кампании. Остальное — дело техники.

Такие правила игры никого не удивляют — кому же хочется терять кормушку? Президент на всю страну по телевидению объявил — мы Россию не отдадим. Выходит, что только единороссы россияне? А все остальные — с Марса, что ли прилетели?

Для достижения желаемого, выходит, все способы хороши. Но таких грязных способов, наверно, ни одна выборная кампания не знала. И ни в одной стране! Поражают и сами люди. Не нами сказано: «Загадочен русский народ», и тем более его не понять, когда он сам себе не желает лучшей доли и подписывает смертный приговор себе и своим детям.

Елена Канунникова

## Наши кандидаты

Итак — налицо девять кандидатов. Кстати, свободненцы считают, что едва ли не большая их часть является спойлерами (спойлер — кандидат на выборах, который не имеет шансов победить, но оттягивает на себя часть голосов за другого кандидата со стороны другой программы). Прим.ред.).

Сколько из девяти дойдет до финиша — дня выборов? Будет ли у свободненцев реальный выбор?

Время покажет. Хотя уже сейчас, глядя на имена кандидатов, слезы на глаза наворачиваются. В списке не более двух-трех человек, которые действительно способны возглавить город, остальные...

Неужели в Свободном действительно кадровый голод?

Я не зря задала вопрос — сколько кандидатов дойдет до финиша? Вспомним выборы-2008 — тогда также выбирали главу города, и это действие породило немало вопросов, ответ на которые свободненцы до сих пор не получили. Уже тот факт, что из десяти только трое получили возможность участвовать в выборах, говорит о многом. Семи кандидатам отказали в регистрации.

Кстати, о том, что не совсем чисто и честно прошла кампания по выборам главы Свободного, сообщали многие СМИ. Вот что,

например, писала «Российская Газета» от 13.02.2008 года: «**Вчера представители следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Амурской области заявили о том, что в настое время проверяют сообщение о пропаже подписных листов кандидатов на пост главы города Свободного.**

**В следственный комитет обратился один из соискателей должности мэра с письменным заявлением о том, что подписные листы двух кандидатов-самовыдвиженцев сфальсифицированы. Проверяя факты, следователи затребовали в избирательной комиссии эти бумаги, однако председатель территориального избиркома заявил, что подписные листы из служебного сейфа были похищены.**

**Как рассказал корреспонденту «РГ» старший помощник руководителя следственного управления Алексей Лубинский, в настоещее время это дело передано в милицию.**

Я убрала из текста фамилии кандидатов, чьи подписные листы попали под подозрение, потому как один из них — в сегодняшнем спис-

ке лиц, желающих возглавить город. Судьба пропавших из сейфа председателя ТИК Данилова документов, говорят, неизвестна и по сей день.

Фишак в том, что на тот момент в списке претендентов на пост главы города значились три кандидата. В случае обнаружения подложных подписных листов два кандидата сошли бы с дистанции, а без выбора, как известно, нет выборов.

Но документы исчезли без следа, выборы состоялись, а свободненцы — кто ничтоже сумняшеся, а кто и просто матерясь, заявили, что они в очередной раз остались в дураках.

Интересно, что личная газета администрации нет-нет, да и расскажет страшилку о том, что же будет с городом, если выберут не Того. Картина апокалиптическая — область перестанет давать деньги, город замерзнет, останется без воды, нас перестанут лечить и учить и т.д.

Кто не знает действительного положения дел, может и поверить. Но позвольте спросить — разве только в нашем городе есть школы, больницы, а в квартирах — тепло и вода? Вообще-то, по сообщениям областных СМИ, Свободный плетется где-то в хвосте рейтинга городов и даже районов Амурской области — впереди Благовещенск, Белогорск, Тында, Шимановск и многие другие.

Так зачем нас пугать?

Мария Леонова

## НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

### Патриарх Кирилл призвал Кремль изменить политику

Глава Русской православной церкви призвал российские власти прислушаться к людям, выражавшим недовольство проводимой политической и протестующим против результатов выборов, и скорректировать политический курс.



В рождественском интервью для телеканала «Россия» патриарх Московский и Всея Руси Кирилл заявил, что невосприимчивость власти к выражению протестов — это плохой признак, «признак неспособности власти к самонастройке».

«Власть должна настраиваться, в том числе и воспринимая сигналы извне... и корректировать курс», — считает патриарх.

«Если что-то происходит, общество должно иметь право высказать свое недовольство», — добавил глава РПЦ.

Патриарх полагает, что причина сложности отношений общества и власти — в бюрократии. По его словам, наибольшее недовольство в России вызывает не высшая власть в лице высокопоставленных чиновников, а бюрократы низшего ранга, которые «кошмарят» простого человека.

«BBCRussian.com»

### В школах вводятся основы религиозной культуры

С 1 сентября 2012 года во всех школах Амурской области вводится новый предмет — основы религиозной культуры и светской этики. Такое решение было озвучено на заседании совета по взаимодействию с религиозными объединениями, на котором чиновники и духовенство обсудили результаты внедрения в четырёх школах Приамурья экспериментального курса.



На заседании совета присутствовали представители четырёх конфессий, действующих в Приамурье: Русской православной церкви, церкви христиан веры евангельской «Новое поколение», церкви евангельских христиан баптистов «Возрождение» и прихода «Преображение Господне» Римско-католической церкви города Благовещенска.

ИА «Амур.инфо»

### ● Выборы, как они есть

## Альтернатива: либо подписываешь пустой протокол, либо ночуешь в полиции

**Я - человек совершенно не известный для широких общественных кругов, 4 декабря 2011 на выборах в Госдуму РФ и законодательное собрание Амурской области был наблюдателем от партии «Патриоты России» на 558 избирательном участке - в школе № 5.**

Естественно, голосование не обошлось без нарушений. Это и понятно — все члены избирательной комиссии, в том числе и председатель, люди, целиком и полностью зависимые от администрации города. В их числе были работники муниципальных учреждений и предприятий, работники непосредственно администрации Свободного и люди, работающие у ИП В.В. Каминской. Единственным независимым членом избирательной комиссии был Глушко Владимир Данилович (КПРФ). Которого с самого утра пытались «поставить на место», при любом его возражении и замечании ему напоминали, что он член комиссии, а не наблюдатель. Для наблюдателей же было отведено поистине достойное место в конце зала — непосредственно возле туалета, что сразу подчеркивало важность и значимость их присутствия на выборах.

И соответственно, наблюдателям сразу было указано их место в данном процессе. Стоит также отметить, что абсолютное большинство наблюдателей, якобы представляющих интересы оппозиционных партий, подчеркиваю — якобы, были вполне довольны отведенным им местом и спокойно дремали, сидя на лавочке. Видимо, ожидая, когда все это закончится и они получат положенные им деньги, либо отработают уже заплаченные.

Но перейдем непосредственно к избирательному процессу. После открытия участка я лично поехал на выездное голосование по

заранее сделанным заявкам. На мой взгляд, нарушения начались уже здесь. Так как в каждом доме, куда мы входили, нарушился принцип тайности голосования. Человек думал — за кого голосовать, а четыре пары глаз с интересом смотрели в бюллетень из-за его спины.

Нередко члены избирательной комиссии вступали в диалог с бабушками, дедушками и инвалидами. Диалог чаще всего начинался с вопроса избирателя:

- А за кого голосовать-то, голосовать не за кого?

Не скажу, чтобы на этот вопрос давались конкретные ответы, но все-таки в процессе диалога каким-то образом все сводилось к «Единой России» и фразам избирателя, словно заученным: «я за тех, кто работает, я за Путина, я за Медведева». Если учсть, что большинство семей, куда мы выезжали, живут из ряда вон плохо: старые покосившиеся домики без удобств, гнилые заборы, более чем скромный интерьер и некое подобие мебели, а в доме проживают один или два престарелых больных человека, то такие фразы из их уст звучали более чем подозрительно. У меня сложилось впечатление, что с этими людьми заранее была проведена соответствующая работа и достигнуты определенные договоренности. Иначе как объяснить интерес беспристрастных членов избирательной комиссии к тому, за кого избиратель поставит галочку. Сразу хочу сказать: «возникло впечатление» ибо фактов, подтверждающих наличие таких договоренностей, у меня нет.

Еще меня сильно удивил один вопрос, очень часто задаваемый избирателями, а звучал примерно так: «А в какой партии у нас Олег Кожемяко?».

И действительно причем здесь Кожемяко? Зачем накануне выбо-

ров по всему городу расклеили его фотографии? Ведь он не является выборным должностным лицом и не идет в парламент в партийном списке. Следовательно, его фотографии накануне парламентских выборов были вдвойне неуместны.

Впрочем, все это догадки и размышления. Реальные и видимые нарушения начались, когда закрыли избирательный участок.

Когда бюллетени высыпали на стол, среди общей массы было несколько плотно упакованных свертков по 5-6 бюллетеней, причем все они были либо в областной парламент, либо в Государственную думу. Голоса, естественно, были отданы за «Единую Россию».

Поскольку ни члены комиссии, ни абсолютное большинство наблюдателей не были заинтересованы в выявлении нарушений, на данное нарушение тоже были закрыты глаза, и оно не было оформлено актом, так как среди наблюдателей не было ни одного желающего его зафиксировать.

Не считая фактов, перечисленных выше, дальше подсчет голосов пошел относительно гладко. Бюллетени были разложены стопками по партиям и голоса успешно подсчитаны. Сначала подсчитали голоса, отданные избирателями в Госдуму, и сразу был составлен протокол. Копия протокола, как и положено, была выдана мне на руки как наблюдателю, также был заполнен большой протокол, висевший на стене. С подсчетом голосов в заксобрание оказалось сложнее — как только стали известны данные, сразу же началась какая-то неразбериха, бюллетени начали хаотично пересчитывать, результаты постоянно менялись, а затем и вовсе перестали озвучиваться. Единственное, что нам удалось, это отложить бюллетени с голосами, отданными за КПРФ, и эта пачка больше не пересчитывалась.

лась, и цифра не изменилась.

Некоторое время спустя председатель комиссии и наиболее активные члены начали куда-то звонить. Все документы, в том числе бюллетени, были снесены на стол председателя комиссии, вокруг которого собралась небольшая группа. Они что-то считали на калькуляторе, писали и периодически кому-то звонили. На вопросы наблюдателей, тех, кого интересовал процесс, по поводу того, что происходит, либо не отвечали вовсе, либо отвечали, но очень грубо. В числе задающих вопросы был и член избирательной комиссии от КПРФ вышеупомянутый Глушко В.Д., член и навлек на себя агрессию председателя комиссии. Это продолжалось на протяжении примерно двух часов.

Затем Глушко В.Д. было предложено подписать пустой протокол по итогам выборов в законодательное собрание Амурской области, который уже был подписан всеми членами избирательной комиссии. От чего он отказался. В результате был вызван наряд полиции по поводу того, что некий гражданин якобы напился и веден себя агрессивно. Естественно, этим гражданином был Глушко В.Д.

По приезду полиции ему была предложена альтернатива: «либо подписываешь пустой протокол, либо ночуешь в полиции». Он отказался делать такой выбор. Благо, сотрудники полиции оказались адекватными людьми — поняли ситуацию, они уехали. Следом за ними в неизвестном направлении со всеми документами уехал и председатель комиссии с некоторыми ее членами, якобы в ТИК.

Я до 2.30 ночи прождал, когда они вернутся, но они так и не вернулись. Копия протокола с итогами выборов в заксобрание Амурской области на участке № 558 не вручена мне по сей день.

Глеб Сафоненко

## Мне словно плонули в душу

**4 декабря я участвовал в выборах как член комиссии с правом совещательного голоса от КПРФ на участке № 578. И вот с чем мне пришлось столкнуться — все члены комиссии, за исключением председателя М.К. Абашиной, вели себя более-менее адекватно и корректно, но при этом беспрекословно исполняли все незаконные требования председателя. Председатель с самого начала не хотела принимать меня в члены комиссии, говорила, мол, документы не в порядке. Вызвала даже председателя ТИК. Но тот сказал, что всё в порядке.**

На протяжении всего дня Абашина вела себя нагло, по-хамски. На все вопросы отвечала окриками: «Не мешайте комиссии!», «Я занята!». Элементарные данные предоставлялись после нескольких требований, с задержкой в час-полтора. Она постоянно меня одёргивала, запрещала снимать видео на телефон. Подскакивала и отгоняла меня от членов комиссии при заполнении ими списка по заявлению голосовавших вне помещения. Вообще, весь день была сплошная перебранка. Неоднократно мне угрожали удалением с участка. В связи с этим и тем, что я был единственным наблюдателем (работники администрации от едросов не в счёт, они даже не остались на подсчет голосов), я закрывал глаза на небольшие нарушения. Хотел продержаться до подсчета голосов.

**Замеченные нарушения:** вносили в дополнительный список избирателей с временной регистрацией

цией, без соответствующего заявления и открепительного (замечено 2 раза), так же вносили в этот список зарегистрированных в другом населенном пункте без открепительного. На мой вопрос — почему так происходит, сообщили, что соответствующее заявление есть, но оно, якобы, у инспектора.

Так же я вёл учёт проголосовавших. По моим данным, вышло примерно на сто человек меньше, чем получилось у комиссии. Но я не могу поручиться за эту цифру, я иногда ненадолго отлучался.

**По подсчёту голосов.** Нарушены были все правила подсчёта голосов. Сразу после закрытия участка должны гаситься бюллетени, но у нас их начали гасить только в 22.30. До этого у членов избирательной комиссии всё не шло количества записей в списках. Видно, не чисто сработали. Количество погашенных бюллетеней не подсчитывалось. При сортировке я смотрел за пачкой «едра» и заметил, как недействительные бюллетени иногда кидались в эту пачку (около 5 случаев). Их убрали.

Нарушена была процедура подсчёта, каждый член комиссии подсчитывал свою пачку одновременно со всеми и просто называл цифру. При этом члены УИК вели себя нагло, не оглашали вслух цифры, не говорили их мне, а говорили только председателю комиссии по телефону. Мне приходилось бегать за Абашиной и прислушиваться к ней. Меня постоянно пытались отогнать от стола. Категорически запретили снимать видео.

Но самое серьёзное нарушение было выявлено при подсчёте голосов в заксобрание. Если в Госдуму пересчёт производился не менее 5 раз, так как не сходились контрольные суммы, то при подсчёте в заксобрание с самого начала всё пошло ненормально. Люди пересчитали бюллетени, назвали цифры, из-за уловок председателя я услышал не все цифры, но точно слышал за ЕР, КПРФ, ЛДПР. За ЕР меня интересовало больше всего, их пачку считали три человека, цифры были 250, 270, 60, итого 580. Я записал эти цифры. После записи результатов Абашина ушла в другую комнату. Она отсутствовала минут 15. Комиссия начала запечатывать бюллетени, я спросил: что они делают, ведь ещё не сказали, сошлись ли суммы. Потребовал прекратить запаковывание. Был второй час ночи. Пришла Абашина и сказала, что числа сошлись. Я спросил, сколько голосов за единую Россию, она ответила — 595. Я сказал, что это невозможно, была сумма 580. Потребовал произвести пересчёт. Начался тщательный пересчёт, каждый дополнительно пересчитал пачку соседа. Когда назвали и сложили цифры, все были поражены. Сумма получилась 565. Разница 30 голосов. Я поймал их за приспособкой.

Нарушена была процедура подсчёта, каждый член комиссии подсчитывал свою пачку одновременно со всеми и просто называл цифру. При этом члены УИК вели себя нагло, не оглашали вслух цифры, не говорили их мне, а говорили только председателю комиссии по телефону. Мне приходилось бегать за Абашиной и прислушиваться к ней. Меня постоянно пытались отогнать от стола. Категорически запретили снимать видео.

Тут началась суэта, причитания, мол, это ошибка, этого не может быть... Решили опять пересчитывать, каждому раздали по небольшой пачке. Все посчитали, стали называть цифры. И тут начались фокусы. Председатель, не озвучив

количества бюллетеней в своей пачке, взяла калькулятор, стала считать. Я потребовал назвать количество бюллетеней, она молчала. Наконец, когда прибавила цифру последнего (была сумма 545) и стало ясно, сколько, не хватает до 595, она сказала, что в её пачке 50 бюллетеней. Моему возмущению не было предела. Я сказал, что нужно пересчитать её пачку, но она тут же бросила её в общую стопку. Я заявил, что этот подсчёт не действителен, так как был с калькулятором, и нужно считать ещё раз. Тогда Абашина созвала комиссию, и подняла вопрос: «Правильно ли производился подсчёт?». Все члены проголосовали, что правильно. Я был в отчаянии. Я ничего не смог отстоять. Меня никто не поддержал. Через какое-то время я взял копию протокола и в четвёртом часу поехал домой.

Так прошёл для меня день выборов. Мне словно плонули в душу. Было невыразимо гадко. Для чего я это пишу? Ведь все эти факты теперь недоказуемы... У меня не было времени писать акты и жалобы, нужно было следить за жуликами. Да и вообще я участвовал первый раз, вёл себя недостаточно жёстко. Нужно было требовать чёткого соблюдения закона на всех этапах. Но надеюсь, что мой рассказ пробудит в людях гражданскую сознательность, и на следующих выборах будет больше честных наблюдателей. Одному очень сложно противостоять этой сплочённой банде.

Максим Шевчук

# Телепрограмма

**с 16 по 22  
января**

**Понедельник, 16 января**

<b>1</b>	05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.10 "Жить здорово!"  10.20 "Право на защиту" 11.20 Контрольная закупка 11.50 "Женский журнал" 12.20 Модный приговор 13.20 Понять. Простить 14.00 Другие новости 14.20 "Хочу знать" 15.20 Т/с. "Обручальное кольцо" 17.05 "Свобода и справедливость" 18.00 Вечерние новости 18.50 "Давай поженимся!" 19.55 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Брак по завещанию. Возвращение Сандры" 22.30 X/ф "Шерлок Холмс: Рейхенбахский водопад" 00.20 На ночь глядя 01.15 X/ф "Переступить черту" 03.55 "Участковый детектив"	05.00 "Утро России" 09.05 "С новым домом!"  10.00 "О самом главном" 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 <b>ГТРК "АМУР"</b> 11.50 "Кулагин и партнёры" 13.00 Т/с. "Тайны следствия" 14.50 Вести. Дежурная часть 15.05 Т/с. "Всё к лучшему" 16.50 Т/с. "Ефросинья. Продолжение" 17.55 Т/с. "Хозяйка моей судьбы" 18.55 "Прямой эфир" 20.50 "Спокойной ночи, малыши!" 21.00 Т/с. "Измена" 23.50 "Городок" 00.50 Вести+ 01.10 "Профилятика"	06.30 "Час суда с Павлом Астаховым" 08.30 "Новости 24"  09.00 X/ф "День триффидов" 1 с. 11.00 "Экстренный вызов" 11.30 "Новости 24" 12.00 "Званый ужин" 13.00 "Не ври мне!" 14.00 Телепроект "Семейные драмы" 15.00 Т/с. "Следаки" 15.30 Телешоу "Давай попробуем?" 16.30 "Новости 24" 17.00 Док. проект. "Русский аватар" <b>18.00 "От всей души"</b> <b>19.00, 20.00, 21.00 Новости</b> <b>20.30 "Порт Амур": новости</b> 21.30 "Новости 24" 22.00 Т/с. "Важняк. Игра навылет" 01.30 "Новости 24"	05.00 "Моя прекрасная няня" 06.00 "Соник Икс" 06.30, 13.30  "Приключения Вуди и его друзей" 07.00, 17.30 "Даёшь молодёжь!" 08.00, 16.00, 22.50 "6 кадров" 09.30 "Папины дочки" 11.00 "Ералаш" 12.00 "Пинки и Брейн" 12.30 "Подземелье драконов" 13.00 "Тутенштейн" 14.00 X/ф "Двойной форсаж" 16.30 "Галилео" 18.00 "Молодожёны" 19.00 "Воронины" 20.00 "Дневник доктора Зайцевой" 21.00 X/ф "Данди по прозвищу "Крокодил" 23.30 "Кино в деталях" 00.30 X/ф "Народ против Ларри Флинта" 03.00 X/ф "Положись на друзей" 04.35 "Настоящие охотники за привидениями" 01.30 "Новости 24"	06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.00, 20.30, 22.15, 00.00 Новости дня  06.15 Кухни мира 06.20 М/Ф 07.10 "Апельсиновое утро" 09.10, 18.00 Т/с. "Во имя любви" 10.00, 13.30 Итоги недели 10.40, 19.30, 22.45 "Парк культуры" 10.55 Гороскоп, погода 11.00 "Контора пишет" 11.10, 14.10, 20.00 Экономические новости 11.25 Бизнес-гороскоп 11.40, 16.10 Дет/ф "Приключения Тома Сойера", 1 с. 13.00, 16.00, 23.00 В центре внимания 13.10, 14.55 Прогноз погоды, гороскоп 13.15 "Разглашению подлежит" 14.00 "Управдом" 14.25, 15.55 Прогноз погоды, бизнес-гороскоп 14.40 "Ветераны амурского спорта" 15.00, 21.00 Т/с. "Студенты" 17.55, 19.25, 20.55 Гороскоп на завтра 19.45 "Перехват" 19.55 Бизнес-гороскоп, погода 20.10 Год в истории 20.25 Гороскоп, погода* 22.00 "Путевой дневник" 22.40 Бизнес-гороскоп на завтра 23.10 Т/с. "Жене футболистов" 00.25 X/ф "За что мне это?"	11.00, 13.10 "Все включено" 11.55 "Моя планета" 12.25 "В мире животных" 13.00, 15.00, 18.00, 22.40, 15.15 Вести-спорт 14.10 "Моя рыбалка" 14.40, 17.40 Вести.ru 15.20 X/ф "Лучшие из лучших" 17.10 Автоспорт. "Дакар-2012" 18.15 Первые Зимние юношеские Игры. Трансляция из Австрии 19.10 Кубок мира по бобслею и скелетону. Трансляция из Германии 20.10 Биатлон. Кубок мира. Трансляция из Чехии 22.55 X/ф "Мы были солдатами" 01.25 Хоккей. КХЛ. "Динамо" (Москва) - "Авангард" (Омская область). Прямая трансляция 03.45 Неделя спорта 04.40 "Взлом истории" 05.45 "Наука 2.0. ЕХперименты". Дирижабли
----------	--	--	--	--	---	---

**Вторник, 17 января**

<b>1</b>	05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 <b>Новости</b> 09.05 Контрольная закупка 09.40 "Жить здорово!" 10.50 "Право на защиту" 11.50 "Женский журнал" 12.20 Модный приговор 13.20 Понять. Простить 14.00 Другие новости 14.20 "Хочу знать" 15.20 Т/с. "Обручальное кольцо" 17.05 "Свобода и справедливость" 18.00 Вечерние новости 18.50 "Давай поженимся!" 19.55 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Брак по завещанию. Возвращение Сандры" 22.30 "Шальные деньги" 23.30 Ночные новости 23.50 "Городские пижоны". "Следствие по телу" 00.40 Х/ф "Через Вселенную" 03.10 Х/ф "Мстители"	05.00 "Утро России" 09.05 "С новым домом!" 10.00 "О самом главном" 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 <b>Вести</b> 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 <b>ГТРК "АМУР"</b> 11.50 "Кулагин и партнёры" 13.00 Т/с. "Тайны следствия" 14.50 Вести. Дежурная часть 15.05 Т/с. "Всё к лучшему" 16.50 Т/с. "Ефросинья. Продолжение" 17.55 Т/с. "Хозяйка моей судьбы" 18.55 "Прямой эфир" 20.50 "Спокойной ночи, малыш!" 21.00 Т/с. "Измена" 22.55 "Кризис 2008. Спасти Россию" 23.50 "Битва титанов. Суперсерия-72" 00.50 Вести+ 01.10 "Профилактика"	<b>РЕН-TV</b> 07.00 Новости (от 16.01) 07.30 Т/с. "Важняк. Игра навылет" 08.30 "Новости 24" 09.00 Х/ф "День триффидов" 2 с. 11.00 "Экстренный вызов" 11.30 "Новости 24" 12.00 "Званый ужин" 13.00 "Не ври мне!" 14.00 Телепроект "Семейные драмы" 15.00 Т/с. "Следаки" 15.30 Телешоу "Давай попробуем?" 16.30 "Новости 24" 17.00 Док. проект. "НЛО. Заговор спецслужб" 18.00 "От всей души" 19.00 Профилактические работы 21.30 "Новости 24" 22.00 Т/с. "Важняк. Игра навылет" 00.00 "Экстренный вызов" 00.30 "Новости 24"	<b>СТС</b> 05.00 "Моя прекрасная няня" 06.00 "Соник Икс" 06.30, 13.30 "Приключения Вуди и его друзей" 07.00, 17.30 "Даёшь молодёжь!" 07.30, 18.00 "Молодожёны" 08.00, 19.00 "Воронины" 08.30, 20.00 "Дневник доктора Зайцевой" 09.30 "Папины дочки" 11.00 "Ералаш" 12.00 "Пинки и Брейн" 12.30 "Подземелье драконов" 13.00 "Тутенштейн" 14.00 Х/ф "Данди по прозвищу "Крокодил" 15.50, 23.00, 00.00 "6 кадров" 16.30 "Галилео" 21.00 Х/ф "Крокодил Данди-2" 23.30 "Информания" 00.30 Музыка на СТС	<b>AOTB</b> 06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.00, 20.30, 22.15, 00.00 Новости дня 06.15 Кухни мира 06.20 М/Ф 07.10 "Апельсиновое утро" 09.10, 18.00 Т/с. "Во имя любви" 10.05, 11.40, 16.00, 23.00 В центре внимания 10.15, 13.25 Экономические новости 10.40 "Разглашению подлежит" 10.55 Гороскоп, погода 11.00, 13.15 "Путеводитель дневник" 11.10 "Парк Культуры" 11.25 Бизнес-гороскоп 13.10, 14.55 Прогноз погоды, гороскоп 13.40 "В нашу пользу" 14.00 "Парк культуры" 14.15 "Амурский пьедестал" 14.25, 15.55 Прогноз погоды, бизнес-гороскоп 14.40 "Готовим как дома" 15.00, 21.00 Т/с. "Студенты" 16.10 Дет/ф "Приключения Тома Сойера", 2 с. 17.55, 19.25, 20.55 Гороскоп на завтра 19.30 "Управдом" - программа о сфере ЖКХ 19.40, 22.45 Экономические новости" 19.55 Бизнес-гороскоп, погода 20.00 "Парк культуры"** 20.15 "Разглашению подлежит"** 20.25 Гороскоп, погода* 22.00 "Перехват" 22.40 Бизнес-гороскоп на завтра 23.10 Т/с. "Жены футболистов" 00.25 Х/ф "Закон желания"	<b>Спорт</b> 06.20 "Школа выживания" 06.50 "Рейтинг Тимофея Баженова" 07.25, 13.00, 15.15, 18.10, 22.35, 04.15 Вести-спорт 07.40, 15.00, 17.50 Вести.ru 07.55 Хоккей. КХЛ. "Торпедо" (Нижний Новгород) - "Металлург" (Магнитогорск) 10.10, 14.10 Неделя спорта 11.00, 13.10 "Все включено" 11.55 "Моя планета" 15.35 Х/ф "Охота на зверя" 17.20 "Наука 2.0. ЕХперименты". Дирижабли 18.25 Первые Зимние юношеские Игры. Трансляция из Австрии 19.20 "Биатлон с Д. Губернским" 20.00 Биатлон. Кубок мира. Трансляция из Чехии 22.55 Хоккей. КХЛ. "Трактор" (Челябинск) - СКА (Санкт-Петербург). Прямая трансляция 01.15 Хоккей России 01.55 Хоккей. КХЛ. "Динамо" (Минск) - "Ак Барс" (Казань). Прямая трансляция 04.30 Top Gear 05.35 "Наука 2.0. Мосты XXI века"
----------	--	---	--	--	---	--

**Среда, 18 января**

<b>1</b>	05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00  Новости  09.05 Контрольная закупка 09.40 "Жить здорово!" 10.50 "Право на защиту" 11.50 "Женский журнал" 12.20 Модный приговор 13.20 Понять. Простить 14.00 Другие новости 14.20 "Хочу знать" 15.20 Т/с. "Обручальное кольцо" 17.05 "Свобода и справедливость" 18.00 Вечерние новости 18.50 "Давай поженимся!" 19.55 "Пусть говорят" 21.00 "Время"	<b>Рос-сия</b>  05.00 "Утро России" 09.05 "С новым домом!" 10.00 "О самом главном" 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 ГТРК "АМУР" 11.50 "Кулагин и партнёры" 13.00 Т/с. "Тайны следствия" 14.50 Вести. Дежурная часть 15.05 Т/с. "Всё к лучшему" 16.50 Т/с. "Ефросинья. Продолжение" 17.55 Т/с. "Хозяйка моей судьбы" 18.55 "Прямой эфир" 20.50 "Спокойной ночи, малыши!" 21.00 Т/с. "Измена" 23.50 "Исторический процесс" 01.30 Вести+ 01.50 "Профилактика"	<b>РЕН-ТВ</b>  07.00 Профилактические работы 16.00 "Экстренный вызов" 16.30 "Новости 24" 17.00 Док. проект. "Вольф Мессинг. Неизвестные предсказания" 18.00 "От всей души" 19.00, 20.00, 21.00 "Порт Амур": новости 19.30 Тематическая передача 20.30 "Закон и право" 21.30 "Новости 24" 22.00 Т/с. "Важняк. Игра навыков" 00.00 "Экстренный вызов" 00.30 "Новости 24"	<b>СТС</b>  05.00 "Моя прекрасная няня" 06.00 "Соник Икс" 06.30, 13.30 "Приключения Вуди и его друзей" 07.00, 17.30 "Даёшь молодёжь!" 07.30, 18.00 "Молодожёны" 08.00, 19.00 "Воронины" 08.30, 20.00 "Дневник доктора Зайцевой" 09.30 "Папины дочки" 11.00 "Ералаш" 12.00 "Пинки и Брейн" 12.30 "Подземелье драконов" 13.00 "Тутенштейн" 14.00 X/ф "Крокодил Данди-2" 16.00, 23.00 "6 кадров" 16.30 "Галилео" 21.00 X/ф "Большой Стэн" 23.30 "Информания" 00.00 X/ф "Шоколад" 01.45 X/ф "Второй шанс" 04.10 "Эврика" 04.50 Музыка на СТС	<b>АОТВ</b>  06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.00, 20.30, 22.15, 00.00 Новости дня 06.15, 10.50 Кухни мира 06.20 М/ф 07.10 "Апельсиновое утро" 09.10, 18.00 Т/с. "Во имя любви" 10.05, 13.00, 16.00, 23.00 В центре внимания 10.15, 13.15, 19.25 "Движок" 10.40, 12.50, 13.25, 17.20 "Управдом" 10.55 Гороскоп, погода 11.00, 13.35 "Парк культуры" 11.15, 22.00 "Готовим как дома" 11.40, 16.10 Дет/ф "Приключения Тома Сойера", 3 с. 13.10, 14.55 Прогноз погоды, гороскоп 13.50 "Путевой дневник" 14.00 "В нашу пользу" 14.25, 15.55 Прогноз погоды, бизнес-гороскоп 14.40 "Спорт"	<b>Спорт</b>  06.40, 18.00, 00.55, 03.45 Вести-спорт 06.50, 17.40 Вести.ru 07.05 "Моя планета" 16.00 X/ф "МИШЕНЬ" 18.15 Первые Зимние юношеские Игры. Трансляция из Австрии 19.10 "Технологии спорта" 19.40 "Все включено" 20.35 X/ф "Охота на зверя" 22.20 "Легионер. Данни" 22.55 Футбол. Международный турнир с участием ФК "Зенит" (Россия) 01.15 Хоккей. КХЛ. "Спартак" (Москва) - "Металлург" (Краснодар)
----------	--	---	---	--	---	---

**Декабрь 2012 года - состоялся конец света**

Декабрь 2013 года - русские празднуют первую годовщину конца света.

**Тяжелое испытание быть президентом. Иметь безграничную власть и при этом постоянно делать вид, что ничего не смыслят.**

\* \* \*  
Опять порадовала наша футбольная команда. На этот раз она порадовала итальянских болельщиков.

- Что надо сделать, чтобы мужчина в постели просто взбесился?
- Отобрать у него пульт от телевизора.

03.00 X/ф "Холодные сердца"      что живешь на одну зарплату...      визора.      00.25 X/ф "Дни хирурга Мишкина" 1 с.      05.00 X/ф "ХАОС"

## Четверг, 19 января

<b>1</b> <b>Россия</b> <b>РЕН-ТВ</b> <b>СТС</b> <b>АОТВ</b> <b>Спорт</b>	<p>05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.05 Контрольная закупка 09.40 "Жить здорово!" 10.50 "Право на защиту" 11.50 "Женский журнал" 12.20 Модный приговор 13.20 Понять. Простить 14.00 Другие новости 14.20 "Хочу знать" 15.20 Т/с. "Обручальное кольцо" 17.05 "Свобода и справедливость" 18.00 Вечерние новости 18.50 "Давай поженимся!" 19.55 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 Т/с. "Брак по завещанию. Возвращение Сандры" 22.30 "Человек и закон" 23.30 Ночные новости 23.50 "Остаться в живых" 00.55 X/ф "Слепота" 03.05 X/ф "Убрать перископ"</p> <p>05.00 "Утро России" 09.05 "С новым домом!" 10.10 "О самом главном" 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 <b>ГТРК "АМУР"</b> 11.50 "Кулагин и партнёры" 13.00 "Мой серебряный шар. Татьяна Самойлова" 14.50 Вести. Дежурная часть 15.05 Т/с. "Всё к лучшему" 16.50 Т/с. "Ефросинья. Продолжение" 17.55 Т/с. "Хозяйка моей судьбы" 18.55 "Прямой эфир" 20.50 "Спокойной ночи, малыши!" 21.00 Т/с. "Огуречная любовь" 22.55 X/ф "Что скрывает любовь" 00.50 X/ф "Американская рапсодия"</p> <p>07.00 Новости (от 19.01) 07.30 Т/с. "Важняк. Игра навылет" 08.30 "Новости 24" 08.45 X/ф "Война Харта" 11.10 "Экстренный вызов" 11.30 "Новости 24" 12.00 "Званый ужин" 13.00 "Не ври мне!" 14.00 Телепроект "Семейные драмы" 15.00 Т/с. "Следаки" 15.30 Телешоу "Давай попробуем?" 16.30 "Новости 24" 17.00 Док. проект. "Пирамиды. Космос на проводе" 18.00 "От всей души" 19.00, 20.00, 21.00 Новости за неделю 20.30 "Порт Амур": новости 21.30 "Новости 24" 22.00 "Смотреть всем!" 23.00 Док. проект "Странное дело". "Околоданные Вселенной" 00.00 "Секретные террории". "Звездные враты. Тайна гибели мест"</p> <p>05.00 "Моя прекрасная няня" 06.00 "Соник Икс" 06.30, 13.30 "Приключения Вуди и его друзей" 07.00, 17.30 "Даёшь молодёжь!" 07.30, 18.00 "Молодожёны" 08.00, 19.00 "Воронины" 08.30 "Дневник доктора Зайцевой" 09.30 "Папины дочки" 11.00 "Ералаш" 12.00 "Пинки и Брэйн" 12.30 "Подземелье драконов" 13.00 "Тутенштейн" 14.00 Х/ф "Стой! А то мама будет стрелять" 15.00, 21.00 Т/с. "Студенты" 17.55, 20.55 Гороскоп на завтра 19.45 "Перехват" 20.10 "Управдом" 22.40 Бизнес-гороскоп на завтра 23.05 Т/с. "Жены футболистов"</p> <p>06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.00, 20.30, 22.15, 00.00 Новости дня 06.15 Кухни мира 06.20, 20.20 М/ф 07.10 "Альпийское утро" 09.10, 18.00 Т/с. "Во имя любви" 10.05, 13.00, 16.00, 22.45 В центре внимания 10.45, 14.05 "Битва талантов" 10.55 Гороскоп, погода 11.00 "Готовим как дома" 11.15, 13.50, 20.00 "Движок" 11.25 Бизнес-гороскоп 11.40, 16.10 Д/ф "Незнайка с нашего двора", 2 с. 13.10, 14.55, 15.55 Прогноз погоды, гороскоп 13.15 "Путевой дневник" 13.25, 19.30 "Год в истории" 13.40, 22.00 "Управдом" 14.20, 20.00 "Амурский пьедестал" 14.40 "Год в истории" 15.00, 21.00 Т/с. "Студенты" 17.55, 20.55 Гороскоп на завтра 19.45 "Перехват" 20.10 "Управдом" 22.40 Бизнес-гороскоп на завтра 23.05 Т/с. "Жены футболистов"</p> <p>06.05 "Вопрос времени". Мусор 06.40, 07.35 "Моя планета" 07.10, 13.00, 15.00, 18.10, 01.00, 01.15 Вести-спорт 07.20, 14.45 Вести.ru 10.30 Д/ф "Человек на дереве" 11.00, 13.10, 20.10 "Все включено" 11.55 Top Gear 14.10 "Рейтинг Тимофея Баженова" 15.20 Х/ф "ПОГОНЯ" 17.05 "Наука 2.0. Человеческий FAQtor". Бензин 17.35 Пятница 18.25 Первые Зимние юношеские Игры 19.20 Кубок мира по бобслею и скелетону 20.50 Х/ф "Лучшие из лучших-2: Битва в "Колизее" 22.40 "Биатлон с Д. Губерниевым" 23.20 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины 01.20 "Легионер. Данни" 01.55 Футбол. Международный турнир 05.55 Бокс. Всемирная серия</p>
---	--

## Пятница, 20 января

**1**  **Россия**  **РЕН-ТВ**  **СТС**  **АОТВ**  **Спорт**	05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.05 Контрольная закупка 09.40 "Жить здорово!" 10.50 "Право на защиту" 11.50 "Женский журнал" 12.20 Модный приговор 13.20 Понять. Простить 14.00 Другие новости 14.20 05.30 "Хочу знать" 15.20 Т/с. "Обручальное кольцо" 17.05 "Жди меня" 18.00 Вечерние новости 18.50 "Поле чудес" 19.55 "Пусть говорят" 21.00 "Время" 21.30 "Минута славы" 23.10 X/ф "Мелодия для шарманки" 03.20 X/ф "8 миллионов способов умереть"  05.00 "Утро России" 09.05 "Мусульмане" 09.15 "С новым домом!" 10.10 "О самом главном" 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 **ГТРК "АМУР"** 11.50 "Кулагин и партнёры" 13.00 "Мой серебряный шар. Татьяна Самойлова" 14.50 Вести. Дежурная часть 15.05 Т/с. "Всё к лучшему" 16.50 Т/с. "Ефросинья. Продолжение" 17.55 Т/с. "Хозяйка моей судьбы" 18.55 "Прямой эфир" 20.50 "Спокойной ночи, малыши!" 21.00 Т/с. "Огуречная любовь" 22.55 X/ф "Что скрывает любовь" 00.50 X/ф "Американская рапсодия"  07.00 Новости (от 19.01) 07.30 Т/с. "Важняк. Игра навылет" 08.30 "Новости 24" 08.45 X/ф "Война Харта" 11.10 "Экстренный вызов" 11.30 "Новости 24" 12.00 "Званый ужин" 13.00 "Не ври мне!" 14.00 Телепроект "Семейные драмы" 15.00 Т/с. "Следаки" 15.30 Телешоу "Давай попробуем?" 16.30 "Новости 24" 17.00 Док. проект. "Пирамиды. Космос на проводе" 18.00 "От всей души" 19.00, 20.00, 21.00 Новости за неделю 20.30 "Порт Амур": новости 21.30 "Новости 24" 22.00 "Смотреть всем!" 23.00 Док. проект "Странное дело". "Околоданные Вселенной" 00.40 X/ф "КРАСНАЯ ЖАРА США" 02.45 "ЭВРИКА" 04.30 "Настоящие охотники за привидениями"  05.00 "Моя прекрасная няня" 06.00 "Соник Икс" 06.30, 13.30 "Приключения Вуди и его друзей" 07.00, 17.30 "Даёшь молодёжь!" 07.30, 18.00 "Молодожёны" 08.00, 19.00 "Воронины" 08.30 "Дневник доктора Зайцевой" 09.30 "Папины дочки" 11.00 "Ералаш" 12.00 "Пинки и Брэйн" 12.30 "Подземелье драконов" 13.00 "Тутенштейн" 14.00 Х/ф "Стой! А то мама будет стрелять" 15.00, 21.00 Т/с. "Студенты" 17.55, 20.55 Гороскоп на завтра 19.45 "Перехват" 20.10 "Управдом" 22.40 Бизнес-гороскоп на завтра 23.05 Т/с. "Жены футболистов"  06.00, 07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 10.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.00, 20.30, 22.15, 00.05 Новости дня 06.15 Кухни мира 06.20, 20.20 М/ф 07.10 "Альпийское утро" 09.10, 18.00 Т/с. "Во имя любви" 10.05, 13.25, 19.30, 22.45 В центре внимания 10.40 "Готовим как дома" 10.55, 13.40 "Год в истории" 11.20, 20.00 "Битва талантов" 11.35 "Контора пишет" 12.40 Прогноз погоды, гороскоп 13.10, 14.55 Прогноз погоды, гороскоп 13.15 "Путевой дневник" 13.25 "Сборная Союза" 14.25, 15.55 Прогноз погоды, бизнес-гороскоп 16.30 "Галилео" 20.00 X/ф "Робин Гуд" 20.30 X/ф "Три часа на побег" 00.40 X/ф "КРАСНАЯ ЖАРА США" 02.45 "Робин Гуд" 14.45, 22.40 X/ф "И снова Анискин" 1-2 с. 20.00 X/ф "Мышиная охота" 21.50 X/ф "Давайте потанцуем!" 23.50 Церемония вручения национальной премии в области неигрового кино и телевидения "Лавровая ветвь-2011" 21.00 "Неделя с Марианной Максимовской" 22.10 X/ф "Монгол" 00.50 X/ф "Шампунь" 03.00 X/ф "Люди под лестницей" 00.20 X/ф "Кочевник"  07.00, 17.15 М/ф 07.55, 10.20, 11.00, 14.25, 19.55 Прогноз погоды, гороскоп 08.00 Дет/ф "Незнайка с нашего двора", 0 с. 10.25 "Движок" 10.35, 14.30 "Битва талантов". Телеверсия 10.50 "Путевой дневник" 11.05, 21.00 М/ф "Путешествие на задний план" 12.40 Прогноз погоды, бизнес-гороскоп 12.45, 18.20 "Контора пишет" 12.50 X/ф "Все кузырком" 14.15, 20.45 "Управдом" 14.45, 22.40 X/ф "И снова Анискин" 1-2 с. 17.00 "Год в истории" 18.00 "Парк культуры

Окончание. Начало в № 26(102).

# Независимое мнение независимого человека

**В любом нормальном государстве, где суд независим, а в суды попадают люди, от природы обладающие совестью, судиться легко и приятно. Тебя незаконно обвинили. Суд тебя оправдал, все расходятся веселые и довольные. Реабилитированный получает возмещение вреда, государство увольняет прокурора, допустившего незаконное уголовное преследование, а прокурор еще до того, как его погнали поганой меткой, выдает «на орехи» следователям. Но в России судиться почти что грешно — жить некогда.**

\* \* \*

Признаюсь, я совершенно ошелел, когда родное государство вначале обокрало, а потом еще и завело на меня же уголовное дело. Я никогда не голосовал за Путина или «Единую Россию», но, как и многие, еще полагал, что президент искренен в своем желании обуздывать российскую коррупцию. В то время я предпринял оригинальный ход — отказался от гражданства РФ по мотивам не признания, не соблюдения и не защиты прав и основных свобод человека на ее территории.

Была надежда — если «добрый царь» узнает, что творится на далекой амурской окраине, он наведет порядок! «Царь» промолчал. Я объявил голодовку. Первая голодовка продлилась 31 день. Без толку. Через пару месяцев вторая голодовка — уже 40 дней. Наконец я полетел в Москву и провел третью голодовку продолжительностью в 56 суток.

\* \* \*

Вот тут-то голодовка перестала носить чисто «политический» характер и стала спортивной — на 40 день я пешком обошел Москву по МКАДу, и, обнаружив, что в ходе длительной голодовки молочная кислота в мышцах не образуется, на 50-й день выехал на велосипед в Санкт-Петербург. Это было мое первое голодное велопутешествие, я придумал новый вид экстремального спорта — hunriding (hungry riding — голодная езда). В мае 2005 я проехал голодным из Благовещенска во Владивосток, немало удивив и журналистов и врачей, а в сентябре — из Благовещенска в Пекин.

Следующее голодное путешествие по Китаю началось в марте 2006 года. Я выехал на велосипеде из столицы Гуанси-Чжуанского автономного района Наньнина и, привыкая к запахам, проехал 300 км до города Бэйхай, а от Бэйхая до Шанхая 4444 км, 39 дней я ехал на одной воде и зеленом чае. Я был счастлив — как же, в Китае я был в командировке, мои статьи публиковала «Амурская правда», мне на карточку поступала зарплата и у меня оставалось 18 тысяч рублей из 80-ти, полученных от спонсоров, которые должны были поступить мне из редакции по первому требованию.

\* \* \*

У меня до сих пор не укладывается в голове, каким подонком надо быть, чтобы оставить своего журналиста в Шанхае после почти 40-дневной голодовки, украв эти жалкие 18 тысяч. Тем не менее, это случилось — я был уволен прямо в загранкомандировке и остался в нескольких тысячах километров от дома без копейки денег. Хорошо, что есть друзья, хорошо, что есть гостеприимные китайцы, хорошо, что я могу не есть долго без потери сил. В тот раз по Китаю я накатал 10411 км, и чтобы вам не говорили, это — очень много для одного заезда. По возвращению в Благовещенск я узнал, что в моем незаконном увольнении самое деятельное участие приняла дочь председателя областного суда Ольга Семенова, которая числилась юристом «Амурской правды», но «зарплату» получала, как будто им и работала. За предыдущие два года мы с Сергеем Николаевичем почти что подружились — мне перестал быть интересным суд, газету у меня фактически отобрали, я занялся путешествиями. Придя к нашему самому честному судье, я заручился его уверениями в том, что суд будет проходить по закону.

Я ему даже поверил... и начались новые хождения по мукам. По закону, дела о незаконном увольнении рассматриваются в течение месяца. Мое увольнение признавали незаконным целый год. Судьи городского суда Васильев, Благов, Белоусов, Рябченко один за другим выносили заведомо неправосудные решения, и их решения отменялись в кассации. Все эти наплевавшие на закон судьи впоследствии стали руководить судебным сообществом Амурской области, повысили свой статус — в нашей области для того, чтобы подняться по карьерной лестнице, судья должен доказать приверженность не Закону, а председателю Семенову. Я же, сразу после первой отмены незаконного решения судьи Васильева, стал заявлять отводы суду по мотивам явной заинтересованности председателя областного суда и в связи с тем, что государство признало, что заместитель председателя городского суда — мелкая мошенница.

\* \* \*

Надо сказать, что российские законы великолепны, но наши «законники» — это нечто! Иногда просто необходимо, чтобы дела, в которых чувствуется интерес судей, рассматривались за пределами субъекта федерации. А в данном деле был явный интерес председа-

жане ужаснулись бы от творимого в Амурской области беспредела! Меня все-таки выгнали из СИЗО за «плохое поведение» через три месяца, хотя срок продлили до пяти.

\* \* \*

Начался суд. Я прекрасно понимал, что коллегия присяжных для меня щадительнейшим образом подбрана. Я прекрасно понимал, что Семенов заказал обвинительный приговор. Но тогда у меня были иллюзии насчет Верховного суда. Я решил судиться в Благовещенске без присяжных, а потом отменить приговор в кассации. Судья Першин, ставший теперь председателем квалификационной коллегии судей Амурской области, как заправский массовик-затейник провел процесс и дал мне два года условно, никоим образом не обратив внимание на то, что прокуратура признала мои слова в отношении Кузьмина правдой. Верховный суд, в который я поехал сам, приговор оставил полностью в силе. А мое новое старое уголовное дело втайне от меня закрыли за истечением срока давности. Меня это не устроило, и дело пришлось вновь открыть. Мой последний следователь обладал минимумом интеллекта при максимуме исполнительности — я вдруг понял, что при следующем приходе к следователю, который цинично наплевал на закон, я опять сяду в СИЗО. Так как летом сидеть мне несколько не улыбалось, на последние деньги я купил билет и спустя сутки был в Киеве. Я решил «скрыться» от амурского «правосудия» в Украине. При этом прокуратура писала мне письма по всем адресам, которые я ей предоставлял — в Киеве, Мелитополе, Львове, Одессе. Украина в отличие от России намного свободней. Опять же, у меня в издательстве «Аст» успела выйти книга «Голод. Пособие для выживющих, протестующих и худеющих», которая продавалась и в России и в Украине. Полтора года я катался по стране на велосипеде, по морям на надувном парусном катамаране, но был как бы в федеральном розыске. При этом Украина не могла меня выдать в связи с тем, что в ней на судью можно говорить все что угодно, лишь бы это было правдой.

\* \* \*

теля Семенова — друг губернатора Короткова, бывший «министр» туризма области, приземлившись на место редактора «Амурской правды» Николай Савин взял на работу студентку-очницу юрфака АмГУ Ольгу Семенову. Она не ходила на работу, но ее юридический стаж шел, и неплохую получку она получала. Фактически это — взятка. Коррупция в чистом ее проявлении. У тебя «работает» моя бестолковая дочь, а я «прикарзываю» тебя в суде. При этом Семенов умудрился письменно ответить на мой запрос о том, что его дочь никогда не работала в «Амурской правде». С тех са-



мых пор я иначе чем «законченная лживая мразь» его в официальных документах не называл. Этот факт отмечался даже газетой «The Moscow Post» в статье «Крик властей по-приамурски».

\* \* \*

Но вот что интересно: «устав» от того, что я требую рассмотрения дела в Биробиджане или Хабаровске, на меня завели новое уголовное дело по факту... клеветы на судью Кузьмина. Я узнал об этом совершенно случайно — за пару дней до назначенного у меня нового голодного велозаезда по маршруту Благовещенск — Далянь — Порт-Артур. Следователь ознакомил меня с обвинением и предложил взять на себя обязательства по соблюдению подписки о невыезде. Я, уставший уже находиться под «подпиской», написал в бланке буквально следующее: «Плевать хотел! Не намерен ограничивать себя в конституционных правах», и уехал в Китай. При этом, все-таки уважая Закон, из Хэйхэ написал письмо прокурору города с указанием маршрута и сообщил, что о своем статусе буду узнавать в Генконсульстве России в Шеньяне, Торпредстве в Даляне и прокуратуре Приморского края. По этим адресам я и заезжал.

Приехал — мне сообщили, что я нахожусь в федеральном розыске, меня допросил следователь, и все вроде бы потекло своим чередом. Но через два дня, когда я вновь пришел в прокуратуру, следователь прокуратуры Алимский, сын судьи областного суда, предъявил мне постановление о заключении меня под стражу за нарушение подписки о невыезде, которой я не давал. Судья Залунин, сам совершивший преступление и впоследствии уволенный президентом, заключил меня под стражу. Впервые за 39 лет жизни я попал в СИЗО.

Знаете, я уверен, что каждый настоящий журналист должен хотя бы раз в жизни по беспределу попасть в условия неволи — чтобы у него не оставалась иллюзий насчет утверждения, что мы живем в правовом государстве. Я обвинялся по ч.1 ст. 298 УК РФ — клевета в отношении судьи. А максимальный срок по этой статье — 2 года. Сажать вообще нельзя! Ничего страшного — поняв свою «кошибку», следователи переквалифицировали дело на ч.3 ст. 298 УК РФ. Для того, чтобы сняться с себя обвинения, я потребовал от прокурора Благовещенска извиниться передо мною от имени России, как того и требует Закон. Если бы прокурор принес извинения, новое уголовное дело пришлось бы закрыть, а меня выпустить. Но прокуратура не может себе позволить соблюдать Закон. Старое, порядком протухшее дело было вновь возбуждено по ч.3 ст. 298 УК РФ. Примечательно и в новом и в старом деле «потерпевшая» была одна — Елена Кузьмина. Ни один другой судья, ни сам Семенов не обижались на значительно более серьезные обвинения. Почему? Существуют требования, согласно которым дело подлежит направлению в иной субъект, если заинтересован председатель суда. А я думаю, что в Хабаровске или Биробид-

жане, когда мой условный срок закончился, я вернулся домой. Естественно, что ни о каком доверии суду речи быть не могло — я потребовал коллегию присяжных. Примечательно, что коллегию действительно подбрали лично для меня. Судья Коротаев вел процесс так, чтобы присяжным запудрить головы. Как только я пытался довести до присяжных факт того, что даже бумага, на основании которой на меня завели дело, в материалах самого дела отсутствует, меня прерывали. Я был удален из зала суда. Иными словами «суд» сделал все, чтобы я проиграл. Но шесть присяжных из 12-ти не дали себя обмануть и признали меня невиновным.

Только представьте себе, что это означает! При третьем возбуждении уголовного дела «оказалось», что в словах «...судья Кузьмина и председатель областного суда встали на сторону мошенников и фактически стали мошенниками сами», я обвинил указанную судью в том, что она совершила уже не простое мошенничество, а мошенничество в особо крупных размерах, с использованием служебного положения. То есть, преступление, за которое она должна сидеть больше 10 лет! Помните, я уже говорил, что для любого маломальски грамотного человека слово «мошенник» обозначает нечестного человека. Но прокуратура, следствие, суд, кинувшись защищать нечестную судью, которая совершила преступление, предусмотренное статьей 305 УК РФ (вынесение заведомо неправосудного решения), после оправдательного вердикта присяжных де-юре признали, что заместитель председателя Благовещенского городского суда по гражданским делам — опасная воровка на доверии!

В который раз говорю — Законы России великолепны и логичны, если их применять, как положено по Закону, руководствуясь буквой Закона и своей совестью. Как только наши судьи начинают «изобретать велосипед», они попадают впросак!

\* \* \*

Мой вам совет, граждане: если вас подвергли незаконному уголовному преследованию, не спускайте дело на тормозах. Добивайтесь справедливости, возмещения морального и материального вреда в самых больших размерах. Добивайтесь увольнения судей, следователей, прокуроров, нарушающих Закон! Никто из нас не должен оплачивать своими налогами «шоколадную жизнь» отпетых мерзавцев, которые по блату или за деньги примерили на себя форму прокурора или мантию судьи.

Все мы должны уважать только тех судей, которые достойны нашего уважения. И все мы вправе, и должны из уважения к своей Родине стремиться к прекращению полномочий любых мерзавцев, узурпирующих Правосудие, делающих из него кривосудие. Чем нас будет больше, тем больше мы сами сможем уважать и себя, и свой народ, и свою страну!

Владислав Никитенко

# МОРСКОЙ КОТИК ЗАХОТЕЛ ПОЖИТЬ КАК ЧЕЛОВЕК

Трогательная история произошла в городе Туаранге (Новая Зеландия). В дом, воспользовавшись специальным входом для кота, забрался... маленький морской котик. Он не просто заглянул на огонек, а совершенно нахально обосновался на хозяйственном диване!

Аннетт Своффер сначала не поверила своим глазам. Когда первый шок прошел, женщина бросилась к телефону. В службе контроля за дикими животными оператор внимательно слушала, как ластоногий малыш прокралился в дом и улегся на подушки.

«На том конце провода смеялись надо мной. Мне пришлоось доказывать, что я не сплюну зво-



рюленя!» - рассказала Аннетт.

Пока хозяйка убеждала службу контроля по телефону, ластоногий малыш подружился с другими животными, которые населяли дом. Когда ему надоело их общество, тюлень развалился на диване, чтобы отдохнуть после долгой и утомительной дороги.

Аннетт рассказала журналистам: «Он посмотрел на меня большими карими глазами, вздохнул и уснул. Это было очень мило. Я побоялась его прогонять с дивана, все-таки это не домашнее животное».

Когда в дом Аннетт приехали спасатели, котик спал. Детеныша аккуратно перенесли в автомобиль и вернули на родной пляж.

«HTB»

ню, у меня нет галлюцинаций, я не обманываю! В моем доме действительно завелся детеныш

## ДЕД МОРОЗ ИСПОЛНИЛ ЗАВЕТНОЕ ЖЕЛАНИЕ

В последний день уходящего года Дед Мороз исполнил желание белогорца Дмитрия Путилова и вернул ему удостоверение на право управления транспортным средством.

Два года назад мужчину лишили водительских прав за пересечение двойной сплошной линии. И вот накануне праздника Дмитрий, по совету своей мамы, которая работает в детской школе искусств, решил принять участие в конкурсе писем Деду Морозу. На наивное письмо 40-летнего мужчины обратил внимание глава Белогорска Станислав Мелюков и попросил исполнения «чуда» у полиции.

Полицейские явились к Дмитрию Путилову прямо на работу, чем изрядно напугали мужчину. Вручение водительских документов состоялось в кабинете главы Белогорска. «Через полжизни в Деда Мороза поверил, — признался Дмитрий. — Верю в чудо, верю, что у нас есть Дед Мороз и самая хорошая полиция! Теперь-то уж правила дорожного движения точно нарушать не буду!».

ИА «Амур.инфо»

## «ГОНЖИНСКАЯ» И «АМУРСКАЯ» ВНОВЬ ПОЯВЯТСЯ НА ПРИЛАВКАХ МАГАЗИНОВ

После длительного отсутствия на прилавках Приамурья минеральная вода «Гонжинская» и «Амурская» вновь появятся в продаже. Акционерное общество «Амурская вода - Партнёр» и

бальнеологическая лечебница «Гонжинская» заключили соглашение о возобновлении поставок минеральной воды.

Более двух лет амурчане пьют минералку, разлитую в соседних регионах; традиционные прежде «Амурская» и «Гонжинская» не поступали к потребителю из-за отсутствия лицензии на добычу и споров между организациями.

ИА «Амур.инфо»



## АГЕНТСТВО ПО ТУРИЗМУ «4 СЕЗОНА»

Реклама

открывает своё представительство в г. Свободном по адресу: г. Свободный, ул. 50 лет Октября, д.17,офис 3 (офис НП «Союз предпринимателей г.Свободного») - Продажа туров в любую страну мира. - Продажа Новогодних туров в Таиланд, Индонезию (о.Ба-

ли), Вьетнам, Санья чартерными рейсами.

- Организация индивидуальных туров.

- Бронирование отелей.

- Визовая поддержка.

- Продажа авиа и ж.д.би-

летов по стране и за рубежом.

Наш сайт: svob.pegas-amur.ru

Отдыхайте вместе с нами!

Мы вам рады всегда!

Справки по телефонам:  
5-48-60, 8-914-562-33-33

## БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Сдам комнату. Тел. 8-914-596-80-45.

Продам 3-комн.кв. в р-не М.Чесноковская, 56,4кв.м., 3/5 эт., г/х вода, с/у разд., солн., тепл., балкон застекл., гараж, погреб, меблир., цена 1800 руб. или обменяю на Благовещенск. Тел.: 8-914-612-14-07, 8-914-557-00-50.

Продам УАЗ-469. Тел. 8-914-596-80-45.

Молодые, энергичные, добросовестные студенты АмИЖТа предлагают свои услуги. Выполним любую работу ежедневно, после 16.00. Тел. 8-914-602-06-93.

Продам ружье ИЖ-18ЕМ, 12 калибр. Тел.: 8-961-951-03-55, 5-08-20.

Сниму гараж срочно в р-не дома Инженерная, 60. Тел. 8-924-341-93-71.

## ПРОВИНЦИЯ ГАЗЕТА БЕСПЛАТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ Г.СВОБОДНЫЙ, УЛ.ЛЕНИНА 98

(МАГАЗИН "ГЛОРИЯ" НА ПРОТИВ ВТОРОЙ ШКОЛЫ, КЛАСС.11, 2 ЭТАЖ)

Тел. 8924-683-0166,  
8914-384-4285

E-mail: shim-info@mail.ru

Реклама

Общественно-политическая газета

## СВОБОДНАЯ газета+

Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Амурской области.  
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ28-00097 от 30 марта 2010 г.  
Цена в розницу свободная.

Учредитель:  
Анатолий Алексеевич  
Осипов  
Адрес редакции:  
676450, г. Свободный,  
ул. 50 лет Октября, 17,  
тел. 3-30-45.  
Главный редактор:  
А.А. Осипов

Отпечатано с готовых диапозитов  
в ОАО ИПК «Приамурье»,  
г. Благовещенск, ул. Калинина, 126.  
Подписано в печать 11.01.12 г. в 13.00.  
Заказ № 4. Тираж 1800 экз.  
За содержание рекламных объявлений  
редакция ответственности не несет.  
Редакция может не разделять точку  
зрения авторов.  
E-mail: osipow.tolick@yandex.ru

## Анекдоты



- А кто пришёл домой в пять утра?

- Мама, это кот. А я ему просто дверь открывала.

\* \* \*

ния президента Медведева граждане поняли только то, что пора открывать шампанское.

\* \* \*

- Мужчина должен посадить дерево, построить дом и вырастить сына. А женщина должна это дерево поливать, дом — прибирать, да еще и кормить этих двух болтусов!

\* \* \*

Пропорщик поставил двум курсантам задачу: побелить бытовую комнату. Курсанты все сделали, пришли и доложили о выполнении задачи. Пропорщик пошел принимать работу.

- А это что такое?

- Так это же ваша тень, товарищ пропорщик.

- Все равно побелить!

\* \* \*

Стоят два алкаша за пивным столиком, и один спрашивает другого:

- Слыши, Вован, а ты чё своей жене на 8 Марта купил?

- А когда у неё 8 Марта?

\* \* \*

- Чем вы занимались до того, как женились?

- Чем, чем... Чем хотел, тем и занимался...

\* \* \*

Приходит женщина в аптеку:

- У вас есть дешёвое и эффективное средство для похудения?

- Есть. Пластины.

- И куда его клеить?

- На рот!

\* \* \*

- Живешь вместе с женой - пить каждый день не дают. Живешь один - закусывать нечем...

\* \* \*

Парень шлёт девушке СМС:

- «Этот абонент просит Вас выйти за него замуж».

Ответ:

- «Уважаемый абонент! На Вашем счёте недостаточно средств для данной операции».

\* \* \*

Диссертация молодого аспиранта на тему: «Уклонение от прохождения воинской службы методом имитации научной деятельности».

\* \* \*

Жена - мужу:

- Тебе Василька звонил.

- Чего хотел?

- Просил передать, что рыбалка отменяется - бар закрыт на ремонт.

\* \* \*

В кассе:

- Скажите, а где же ваш кот?

- Какой кот?

- Который наплакал эту зарплату.

\* \* \*

Парню приходит sms от девушки:

- «Если ты не перезвонишь мне через 10 минут - отцом твоего ребёнка может стать кто-то другой».